



## Referat af Gruppebestyrelsesmøde d 15. september 2021

Til stede: Lene, Lone, Pia, Thomas, Malene, Marianne, Pernille, Helle, Mai, Carin, Margareth Ulla, Merete

Afbud: Bambi

Dagsorden

### 1. Indledning v/Lone

Bruge de enkeltes talenter til fællesskabets bedste.

Lene bød velkommen til Thomas (ny forælderrep.) Pernille (spireleder), Helle (smutteleder)

### 2. Protokol

Underskrives næste gang

### 3. Konstituering

Formand Lone, Gruppeleder Lene, sekretær Malene

### 4. Beretninger fra enhederne

Er udsendt inden mødet og taget til efterretning. Nystartet spireenhed med 8 piger til mødet i dag. Efter 3. spejdemøde bedes man indmelde sig. Nogle har også fået spejdertrøje og tørklæde. Vi savner piger i 1. klasse. 73 medlemmer i gruppen pt. excl. bestyrelse.

### 5. Orientering fra Kirken/menighedsrådet v/ Ulla.

Der etableres pt omfangsdræn foran ved kirken og samtidig anlægges to små pladser. Ved siden af kirketrappen. Ny kirketjener, Mikkel. Ny dirigent til spire og børnekor. Basaren – "Det gik" - Er ikke evalueret endnu.

### 6. Knasten.

Louise har fremsendt tilbud, som Plys har sendt videre til Vibber, der ikke har ladet høre fra sig endnu. **Plys rykker Vibeke, da tilbuddet gælder 2 mdr. og desuden er der en ansøgningsfrist i kommunen. Der skal arbejdes for at genetablere de to årlige møder.**

### 7. Økonomi/regnskab.

Tilfredsstillende økonomi. Kontakten til FOS i kommunen vedr. regnskabsafklæggelse er ikke tilfredsstillende. Uklarhed om, hvorvidt forventet kommunetilskud skal indgå i regnskabet. 4 dage til at svare. Ingen svar på henvendelser. **Merete orienterer Samrådets formand og medlem af**

**Folkeoplysningsudvalget herom. Vi laver kontingentopkrævning via Medlemsservice pr 1. Januar 2022. Der følges op med et informationsmøde med enhedslederne. Pia og Topper indkalder.**

**500 kr bevilget til PR-Boost på Facebook.**

8. Delegeretmøde i juni 2021– Uniform.

Delegeretmødebeslutning om uniformen ("§ 15 Uniform og emblemer Alle medlemmer bærer korpsets tørklæde, samt grønne uniform eller anden beklædning med emblem ved møder og ture. På uniformen kan bæres anerkendelser for arbejdsstof og arrangementer, som medlemmet har deltaget i, samt årstjerner og markeringer af tilhørsforhold. De nærmere uniformsbestemmelser er beskrevet på korpsets kommunikationsplatforme. Korpsets emblem er en trekløver med et kors. Gaveemblemet er en særlig udgave af korpsets emblem") efterlader hovedbestyrelsen med en opgave om uniformen fremover, og der er forlydende om, at kvalitet og snit ikke er tilfredsstillende. **Malene spurgte til mulighed for at lave flere af Grøndals egen tidligere sweatshirt indtil videre og tilbyder at følge op med Louise H. Mai skriver et brev til forældrene. Nye medlemmer er velkommen til at købe den nye trøje, men vi kommer også med et alternativt tilbud indtil videre.** Til SL 22 kommer der garanteret også t-shirts mm. Vi afventer hvad HB kommer ud med efter delegeretmøde 2022 og erfaringerne med ny bluse.

9. Spejderhjælpen

Fælles spisning og forskellige aktiviteter onsdag d. 22. september

10. Spejdernes lejr 2022.

Uge 30, d. 23.-31. Juli 2022. Pris 2250 kr uden kommunetilskud. Har forældrene ideer til hvordan vi samler penge sammen til lejren? Smutter der skal rykke op til august 2022 deltager i lejren hele ugen.

11. Swot / lederdag.

Bilag fremsendt. SWOT ikke opdateret p,g,a, manglende lederdag under Coronanedlukning. Men opdateres på lederweekend sidste weekend i oktober, hvor vi også skal se på ledernes forskellige kompetencer og hvordan vi får disse i spil.

12. Fremtidige møder

Gruppebestyrelsesmøde 20. april 2022 og generalforsamling 11. maj 2022.

13. Evt.

**Mai oplyste at De grønne pigespejdere er nomineret til pigeprisen i [planbornefonden.dk/pigepris](http://planbornefonden.dk/pigepris). HUSK at stemme!**

Merete Emcken  
Referent